
Belle entame

Vous êtes assis en Est, voici les enchères , Sud Donneur, tous 
vulnérables, match par quatre

   S               O         N           E     
  1♠            -         2SA           -
  3♣           -          3♦              -
  4♠  (tous passent)
                
2SA : fitté,  11 points de soutien avec trois atouts
 3♣ : enchère d'essai
 3♦ : rien d'intéressant à Trèfle, mais beau Carreau 
                             

                                     ♠ R92
                            ♥ V97

                                     ♦ AR74
                   ♣ 952
 

  ♠  5 ♠ 87           
  ♥ 4  ♥ AD865
  ♦   ♦ 10982
  ♣  6 ♣ DV

                       
                              ♠ 3

               ♥ 3 
                                 ♦  
                  ♣ 3

Votre partenaire entame atout pour le 9 du mort qui tient .. belle 
entame au cas où le mort  ait des coupes à réaliser.. ce qui ne semble 
pas être le cas ici puisque Nord  a une distribution des plus plates.

Le 2 de Trèfle est avancé pour votre Valet qui fait la levée (le 6 en 
Ouest, le 3 en Sud); vous jouez l'As de Cœur pour le 3 du déclarant et 
le 4 de votre partenaire.Comment continuez-vous ?

Indice : quelle peut-être la distribution du déclarant ? 



Voyons un peu, il est limite manche au niveau des points, il a fait une 
enchère d'essai à Trèfle (sans doute 4 cartes), et la réponse positive à 
Carreau lui convient..

Le déclarant pourrait bien avoir une distribution 5-1-3-4 avec la Dame
de Carreau .

Avez-vous trouvé  le retour qui tue ?

Les 4 jeux :
    ♠ R92

                            ♥ V97
                                     ♦ AR74

                   ♣ 952
 

  ♠ 1065 ♠ 87           
  ♥ R1042  ♥ AD865
  ♦ V5  ♦ 10982
  ♣ R1064 ♣ DV

                       
                              ♠ ADV43

               ♥ 3
                                 ♦ D63
                  ♣ A873

Il faut rejouer atout .. ainsi votre partenaire pourra donner un troisième
tour d'atout quand il reprendra la main à Trèfle, et comme les 
Carreaux ne sont pas 3-3, le déclarant chutera... pas très évident, je 
vous l'accorde volontiers.

Le flanc eût été plus facile après l'entame du Valet de Carreau, car la 
répartition du déclarant apparaît alors très clairement.. et vous serez en
mesure d'offrir une coupe à votre partenaire.. 


